
Frivolitetsknuten

KYCKLINGEN BERTIL

Förkortningar:
1 (siffra) 	 = antal dubbelknutar 
- 	 = picot
--	 = lång picot
---	 = extra lång picot
+	 = sammanfoga
SR	 = Splittring
PP	 = Pärlpicot

Material:
Två skyttlar
Garn i valfri grovlek

KROPP - En skyttel + garn.

Ring (A) 	 3-3-3-3-3-3. Vänd inte.
SR (B)	 4-5/4-5. Vänd.
Båge	 1-3-8. Vänd.
Ring (C)	 5+ (till fg rings sista picot)  

4+ (till 1:a ringens 1:a picot) 4-5. Vänd.
Båge	 12. Vänd.
Ring	 5+ (till fg rings sista picot)  

4+ (till 1:a ringens 2:a picot) 4-5. Vänd.
Båge	 8---1---3. Vänd.
Ring	 5+ (till fg rings sista picot)  

4+ (till 1:a ringens 3:e picot) 4-5. Vänd.
Båge	 12. Vänd.
Ring	 5+ (till fg rings sista picot)  

4+ (till 1:a ringens 4:e picot) 4-5. Vänd.
Båge	 6-1--1---1--3. Vänd.
Ring	 5+ (till fg rings sista picot)  

4+ (till 1:a ringens 5:e picot)  
4+ (till splittringens första picot) -5. Vänd.

Båge	 12. Klipp av garnet och fäst.

HUVUD - Två skyttlar.

Trä en orange och en svart pärla på garnet. Linda garn på skyttel 1 och fördela pärlorna dit. 
Dra fram samma längd garn från nystanet och linda det på skyttel 2. 

Ring (D)	 2-2-2-2-2-2. Vänd inte.

SR (E)	 Fördela den svarta pärlan till ringen.  
2-2 PP 2 / 2-4. Vänd. Byt skyttel.

Båge	 7 PP 1. Vänd.
Ring (F)	 4+ (till sista picoten på fg ring) 2+ (till första picoten på ring D) 2-4. Vänd.
Båge 	 8. Vänd.
Ring	 4+ (till sista picoten på fg ring) 2+ (till andra picoten på ring D) 2-4. Vänd.
Båge 	 4+ (till andra picoten på bågen mellan ring B och C) 3+ (till första picoten på bågen mellan ring B och C) 1. 

Vänd.
Ring	 4+ (till sista picoten på fg ring) 2+ (till tredje picoten på ring D) 2-4. Vänd.
Båge 	 8. Vänd.
Ring	 4+ (till sista picoten på fg ring) 2+ (till fjärde picoten på ring D) 2-4. Vänd.
Båge 	 8. Vänd.
R ing	 4+ (till sista picoten på fg ring) 2+ (till femte picoten på ring D) 2+ (till första picoten på ring E) -4. Vänd.
Båge 	 4--1-3. Klipp av och fäst i toppen på ring E. 
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